PORTARIA N.º 061,  DE 11 DE NOVEMBRO DE 2022.
“Dispõe sobre a retificação do adicional por tempo de serviço que compõe os proventos de pensão da Sra. Maria José Sanchez Mouroço.”

O Sr. ANTONIO SERGIO TONIELLO,  Diretor Presidente, do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Pitangueiras - Pitanprev,  Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando que o artigo 67 do Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Pitangueiras dispõe que: Artigo 67. – Ao servidor será concedido adicional por tempo de serviço, incidente sobre o vencimento de que trata o artigo 47: a) – por quinquênio de efetivo serviço público municipal, adicional de 5% (cinco por cento) até 31 de dezembro de 1.997; b) – por anuênio de efetivo serviço público municipal, adicional de 1% (um por cento) por ano de serviço público efetivo, a partir de 1º de janeiro de 1.998;

Considerando que conforme PROCESSO Nº: TC-00020282.989.22-7, o Egrégio Tribunal de Contas apontou que o adicional de tempo de serviço pago pela Prefeitura Municipal não estava condizente com as determinações do Estatuto dos Servidores, e que, consequentemente, o adicional de tempo de serviço que compõe os proventos de aposentadoria estava equivocado; 
Considerando o poder de autotutela da Administração Pública, que permite a revisão de ofício dos benefícios concedidos, desde que assegurado o direito de ampla defesa e contraditório; 
R E S O L V E:
Artigo 1º. - Revisar o adicional de tempo de serviço que compõe os proventos de Pensão por Morte da segurada Sra. Maria José Sanchez Mouroço, portadora do CPF Nº 141.185.228-10, constantes do processo administrativo do PITANPREV Nº 017/2021, que passa a ter percentual de 12% (doze por cento).

Artigo 2º. - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à 01/11/2022, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se, cumpre-se.

Pitangueiras/SP, 11 de novembro de 2022.

ANTONIO SERGIO TONIELLO
DIRETOR PRESIDENTE
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